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1. Vélasszatok ki a hamis kijelentést az alabbiak koziil:

A. Csoporton beliil az atomsugar az elfoglalt elektronhéjak szamaval egyiitt nd.
B. Perioduson beliil a Z atomszam csokkenésével az atomsugar no.

C. A 4. periodusban az els6 elem, a K (Zk = 19), rendelkezik a legnagyobb atomsugarral a perioédus
elemei koziil.

D. Egy adott periodusban az alkalifém atomsugara nagyobb, mint a halogéné.
E. Egy adott periodusban az alkalifém atomsugara kisebb, mint a 7. csoportba tartoz6 atmenetifémé.

2. Valasszatok ki a hamis kijelentést az alabbiak koziil:

A. Az elektron jeldlése _de, ahol a -1 az elektromos toltést, a 0 pedig a relativ tomeget jeldli.
B. A proton jeldlése . 1p, ahol a +1 az elektromos toltést, az 1 pedig a relativ tdmeget jeldli.
C. A proton jel6lése *Jp, ahol a + 1 az elektromos tdltést, a 0 pedig a relativ tomeget jeldli.
D. A neutron jeldlése in, ahol a 0 az elektromos toltést, az 1 pedig a relativ todmeget jeldli.

E. Az atom elektromosan semleges, mert az atommagban talalhatdé protonok és az elektronhéjban
talalhat6 elektronok szama egyenld.

3. A kovetkez6 ionok koziil melyiknek van ugyanolyan elektronkonfiguracidja mint a kripton
nemesgaznak (Z= 36)?

A. Br(Z=35) és K" (Z=19)

B. Rb*(Z=37) és Te* (Z=52)

C. Rb*(Z=37) és Br(Z= 35)

D. K" (Z=19) és Se* (Z= 34)

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

4. Valasszatok ki a 3. héjra vonatkozé helyes kijelentést:
A.1s,3pés5dorbital alkotja.
B. Legtobb 16 elektron foglalhatja el.
C. Legtobb 9 elektron foglalhatja el.
D. Teljesen fel van toltve a harmadik periodus elemeinek esetében.
E. Teljesen fel van toltve az Ar esetében (Za, = 18).

5. Az alkalifémekre vonatkoz6 kijelentések koziil melyik hibas?
A. A periddusos rendszer elsé csoportjaban talalhatok.
B. A periodusos rendszer s-mezdjében talalhatok.
C. A vegyértékhéj elektronkonfiguracidja ns 2 (n= héj szama).
D. A megkiilonboztetd elektron egy s tipusu palyan van.
E. Az A-D valaszok koziil az egyik valasz helyes.

A. A harmadik periédus hatodik eleme, Z=16 és egy fém.
B. Csoportjaban legnagyobb az elektronegativitasa.

C. Egy nemfém ¢és 2 elektron leadasaval aniont képezhet.
D. A 3. periddusban a 16. csoportban talalhato.

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

7. Vélasszatok ki a hamis kijelentést az alabbiak koziil:
A. Az elemek tulajdonsagai a Z atomszdmmal periodikusan valtoznak.
B. Az elemek tulajdonsagai az A tdmegszammal periodikusan valtoznak.
C. A periddusos rendszer csoportjai hasonld kémiai tulajdonsagt elemekbdl allnak.
D. Az atomszam és az atomtdmeg az elemek nemperiodikus tulajdonsagai.
E. Az atomsugar és ionsugar az elemek periodikus tulajdonsagai.
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8. Melyik kijelentés igaz a Z = 16 elemre vonatkozdan?

A. Egy nemfém, kétvegyértékli anionokat képezhet és ionizacios energidja nagyobb mint a Z=17
elemnek.

B. Egy alkalifoldfém és ionizacids energidja nagyobb mint a Z = 35 elemé.
C. A 16. csoport elsé eleme és csoportjaban legnagyobb az elektronegativitasa.

D. A 4. periodus 16. eleme és periddusaban legnagyobb az elektronegativitasa.
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

9. Az alabbi sorozatok koziil melyik tiikrzi helyteleniil a fémes jelleg valtozasat az illetd elemekre?
A.Na> Mg > Al > Si

B. Li>Na> Mg > Ba
C.Cs>K>Ca>Be
D.Li<Na<K<Rb

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

10. Az alébbi kijelentések koziil helyesek:
(1) Egy energiaszinten levo alhéjak szama egyenl6 az illetd szint n fokvantumszamanak a
négyzetével.
(2) Egy orbitalt maximum négy elektron foglalhat el.
(3) A kalium elektronkonfiguracidja 15°2s°2p®3s%4s™.
(4) Egy atom negyedik héja legtobb 32 elektront tartalmazhat.

A. (1) és (4)

B. (1) és (3)

C.Csakaz (1)

D. Csak a (4)

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

11. Egy elem rendszdma 19 és amtomtomege 39. Ennek az elemnek egy atomja protont €s
neutront tartalmaz, vegyjele :

A.19,19,F
B. 19, 20, F
C.19,20,K
D. 20,19, K
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

12. A természetes szilicium harom izotop keveréke: 28Si 92,23 szazalékban, 25Si 4,67 szazalékban és
39Si 3,10 szazalékban. Valasszatok ki a ra vonatkozé hamis kijelentést:
A. A szilicium minden izotdpja azonos szamu protont tartalmaz atommagjaban.
B. A szilicium a negyedik elem a periddusos rendszer 14. csoportjaban.
C. A szilicium relativ atomtdmege 28,1087.

D. A szilicium a harmadik peridodus negyedik eleme a periddusos rendszerben.
E. A szilicium a 14. elem a periodusos rendszerben.
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13. A kovetkez6 elektronkonfiguraciok koziil melyik helytelen?
(1) CI:1s%25%2p°3s%3p°
(2) Ca: [Kr] 4s%4p
(3) Sc?*: [Ar] 3d*
(4) N*: 15%25°2p°

A. (1)

B. (1) és (2)

C. (1), (2). (3) ¢s (4)

D. (1) és (4)

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

14. Két vizzel telt kristalyositotalba 0,25 mol natriumot illetve 0,25 mol kaliumot tesznek. Tudva,
hogy a fémek teljesen elfogytak, a két esetben felszabadult hidrogén mennyisége:
A. 0,25 illetve 0,25 mol hidrogén
B. 0,25 illetve 0,125 mol hidrogén
C. 0,25 illetve 0,25 gramm hidrogén
D. A reakcidkbol nem szabadul fel hidrogén
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

15. Melyik kijelentés igaz a gyémant kristalyracsara vonatkozdan?

A. Egy réteges, hexagonalis racs, amelyet kovalens kotéssel kotott szénatomokbol allo parhuzamos
sikok alkotnak.

B. Egy haromdimenzids kobos racs, amelyben minden szénatom négy masik szénatomhoz
kapcsolodik trigonalis elrendezédésben.

C. Az azonos atomok kozott kialakuld kovalens kotések miatt a gyémant racsa nempolaros, ezért
oldodik nempolaros oldészerekben.

D. A gyémant csak oldatban vagy olvadékban vezeti a hét €s az elektromos dramot.

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

16. Valasszatok ki a helyes kijelentést az alabbiak koziil:
A. Az elemek oxidacios szama +1.
B. Az egy vegyliletet alkot6 elemek oxidacids szdmainak 6sszege kisebb, mint 0.
C. Az atmenetifémek oxidacios szama a csoport szamaval egyenlé minden vegytiletiikben.
D. A 4. periédus atmenetifémjeinek oxidacios szdma a 3d alhéjon levd elektronok szamaval
egyenld minden vegyiiletiikben.
E. A nemfémek oxidacios szama altalaban pozitiv és negativ is lehet vegyiileteikben.

17. Az A (Z=1) és a B (Z= 16) elemekbdl keletkez6 vegyliletre nézve melyik kijelentés igaz?
A. Képlete AyB és egy nempolaris molekularis vegytilet.
B. A B elem atomja polaros kovalens kotés kialakitasaban vesz részt 2 parositatlan elektronnal.
C. Képlete A3B s egy polaris molekularis vegyiilet.
D. 3 darab A-B polaris kovalens kotést tartalmaz.
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

18. Valasszatok ki a sorozatot, amelyben minden vegyiilet csakis ionos kotéseket tartalmaz:
A. Ca0, H,0, CCl,
B. MgF,, KH, CaH,
C. PdC|2, Na,SOy4, Ba(OH)2
D. Nay[Zn(OH),], Cl,, NaNO3
E. KH, CaCl;, MnSOs,.
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19. Melyik kijelentés igaz a nemesgazok olvadaspontjara (OP) nézve?
A. OP(Ne) > OP(Ar) > OP(Kr)
B. OP(Ne) < OP(Ar) < OP(Kr)
C. OP(Ne) = OP(Ar) = OP(Kr)
D. A Ne, Ar és Kr nem rendelkeznek olvadasponttal, mert gazok.
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

20. Adottak az A (Za = 13) és B (Zg = 9) elemek. Melyik igaz az alabbi kijelentések koziil?
A. Az ABj; vegyiilet ionos jellegii.
B. Az AB; vegyiilet kovalens jellegt.
C. Az A elem A(OH); képletii vegyiiletet képez, amely nem reagal a HB vegyiilettel.
D. B egy félfém.
E. Az A** ionnak nemesgéaz-konfiguracioja van.

21. Adottak az A (Za=19) és B (Zg = 17) elemek. Melyik igaz az alabbi kijelentések koziil?
A. Az AB vegyiilet polaris kovalens kotést tartalmaz.
B. Az A elem nem képez pozitiv ionokat magas ionizacios energidjanak kdszonhetden.
C. Az HB vegyiiletnek ionracsa van.
D. A B" ionnak nemesgaz-konfiguracioja van.
E. Az AB vegyiilet ionos.

22. Melyik kijelentés hamis a koordinativ kétésre nézve?
A. A kovalens kotés egy sajatos esete, amelyben az orbitalok atfedése mellett az ellentétes toltésii
ionok ko6zotti vonzas is jelen van.
B. A donor elektronparjainak az akceptorra torténd dtadasa révén jon létre.
C. A donor rendelkezik legalabb egy kotésben részt nem vevo elektronparral.
D. Az akceptor rendelkezik legalabb egy iires orbitéllal.
E. Az A-D valaszok koziil az egyik valasz helyes.

23. Egy alland¢ térfogatu zart edényben ammonia talalhat6. Hogyan valtozik a nyomas értéke az
edényben, ha az ammonia 60%-a elemeire bomlik, allandé hdmérsékleten?
A. Allandé marad.
B. 1,4-szer csokken.
C. 1,2-szeresére no.
D. 1,6-szorosara no.
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

24. Sosav elballitasahoz H, és Cl, (4 m®) sztdchiometrikus elegyét reagaltatjak. Tudva azt, hogy a
reakcid hatasfoka 80 %-os, a keletkezett gazelegy térfogatszazalékos dsszetételének és kozepes
moltdmegének értéke:

A. 80% HCI, 10% Hy, 10% Cly; Mgyag = 36,5

B. 80% HCI, 0,55% H,, 19,45% Cly; Mjag = 56,82

C. 66,66% HCI, 16,67% H,, 16,67% Cl,; Mgag = 36,5
D. 66,67% HCI, 0,91% H,, 32,42% Cl,; Myyae = 47,37
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

25. Melyik kijelentés hamis a “pV/T= alland6” dsszefliggésre nézve?
A. Allandd hémérsékleten a nyomas a térfogat csokkenésével né.
B. Allandé térfogaton a nyomas a hdmérséklet ndvekedésével né.
C. Allandé nyomason a térfogat n a hémérséklet novekedésével.
D. Allandé nyomason és térfogaton a hémérséklet ezektdl fiiggetleniil valtozik.
E. Az A-D valaszok koziil az egyik valasz helyes.
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26. Melyik kijelentés hamis a gazokra nézve?
A. Csak magas hdmérsékleten gyakorolnak nyomadst az edény falara, amelyben talalhatok.
B. Nagy sebességgel diffundalnak.
C. Barmilyen aranyban keverednek.
D. Nincs sajat alakjuk sem sajat térfogatuk.
E. Az A-D valaszok koziil az egyik valasz helyes.

27. A kovetkez6 anyagok koziil melyek tartalmaznak molekuldjukban nempolaris kovalens kotést?
A. Ammonia.
B. Sosav.
C. Brom.
D. Natrium-klorid.,
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

28. Melyik kijelentés igaz a gazokra vonatkozdan?

A. Normal koriilmények kozott barmely gaz 1 moéljanak a térfogata 22,4 cm?, amit moltérfogatnak
neveznek.

B. Normal koriilmények kozott egy gaz siirliségét a moltomeg és a térfogat aranya adja meg.

C. Egy gazkeverék kozepes moltomege ugy szamithato ki mint az alkotd gazok moltomegének
szdmtani kdzéparanyosa.

D. A gazkeverékek esetén a tomegszazalékos dsszetétel egyenld a térfogatszdzalékos Osszetétellel.

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

29. Az Avogadro szamra nézve melyik kijeletés igaz?
A. Egyetemes allando és csak a gazokra vonatkozik.
B. Megmutatja az egy moél anyagban talalhato részecskék szamat.
C. Ertéke 6,022 x 107,
D. Egyetemes allando és csak a szilard anyagokra vonatkozik.
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

30. A telitett oldatra vonatkozo alabbi kijelentések koziil valasszatok ki a hamisat:

A. Az adott oldészer-mennyiségben meghatarozott hdomérsékleten és nyomason feloldhato
maximalis anyagmennyiséget tartalmazza.

B. Mas és mas koncentracidja van kiilonb6z6 oldoszer — oldott anyag rendszerek esetében.

C. Adott oldoészer — oldott anyag rendszer esetében kiilonb6zé hdmérsékleteken kiilonbozd
koncentracioja van.

D. A leghigabb oldat adott oldoszer — oldott anyag rendszer esetében.

E. Egyes esetekben koncentralt oldat is lehet.

31. Valasszatok ki a helyeset az egy telitett vizes oldatra vonatkozo6 kijelentések koziil:
A. Vizzel higitva taltelitett oldatta alakul.
B. Oldott anyagot hozzaadva telitetlen oldatta alakul.
C. Ha az oldodés endoterm, a hdmérséklet novelésével tovabbi anyagmennyiséget old fel.
D. Ha az oldddas exoterm, kdnnyen tovabbi anyagmennyiséget old fel valtozatlan hdmérsékleten.
E. Ha az oldddas endoterm, a hdmérséklet csokkentésére tovabbi anyagmennyiséget old fel.

32. Melyik kijelentés igaz a HCI vizben val6 oldddéaséara nézve?

A. A HCI nem oldhat6 vizben, mert nem ionos vegyiilet.

B. A HCI egy molekularis anyag, ezért vizben csak magas hémérsékleten oldodik.

C. A HCl vizben val6 oldodasakor a kovetkez6 disszociacios folyamat megy végbe:
HCI + H,O —» H, + HCIO

D. A HCI vizben val6 oldodasakor a kovetkez6 ionizacios folyamat megy végbe:
HCI + H,0 — HzO" + CI”

E. Az A-D valaszok nem helyesek.
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stirlisége:
A. 1,310 g/cm®
B. 1,110 g/cm®
C. 1,215 glem®
D. 1,065 g/cm®
E. 1,480 g/cm®.

34. Mekkora annak a 68,1 tomegszazalékos, 1,5 g/mL stirtiségli H3PO, oldatnak a térfogata, amelyet
204,3 g tiszta H3PO4 vizben valo feloldasakor nyeriink?
A. 300 mL
B. 0,45 dm?
C.372,4cm®
D. 139,12 mL
E. 200 cm®.

35. Mennyi a szazalékos koncentracidja annak az oladatnak, amit 25 g CuSO4-5H,0 295 g vizben val6
oldasaval kapnak?
A.5%
B. 8,47 %
C.781%
D. 5,42 %
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

36. A 37,42 tomegszazalék Cu-et tartalmaz6 CuCly-n HpO kristalyhidratban az n értéke:

Al
B.2
C.5
D. 10
E. Az A-D valaszok nem helyesek.
37. Osszekevernek 300 g 40%-0s NaOH oldatot 500 g 30%-os NaOH oldattal és 200 g vizzel. A

kapott oldat szazalékos koncentracidja:

A.33,33%

B. 30 %

C.35%

D. 15 %

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

38. 590 g 10%-0s HNOj3 oldatot 2000 cm® 3,5 M mél-koncentracioja és 1,115 g/em® stirliségli HNO;
oldattal keveriink, majd a kapott elegybdl 820 g vizet elparologtatunk. Mennyi a kapott végso oldat
szazalékos koncentracidja?

A. 16,00%
B. 17,73%
C. 28,24%
D. 22,05%
E. 25,00%.
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39. 200 mL 2,5 M-os H,SO, oldatot 250 mL 1,2 glcm3 stirtiségli KOH oldattal semlegesitenek. A
KOH oldat molaris, illetve tomegszazalékos koncentracidja:
A.4 M, 18,67%
B.2 M, 9,33%
C.4 M, 26,88%
D. 2 M, 13,44%
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

40. 20 g NaOH és 49 g 20%-0s H,SO, oldat reakcioja soran keletkezett oldatban a Na,SO, szazalékos
koncentracioja:
A. 24,91%
B. 30%
C. 50%
D. 24,5%
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

41. Melyik kijelentés hamis az oldhatosagra nézve?
A. A benzol oldodik széntetrakloridban.
B. A benzol nem oldddik vizben.
C. A széntetraklorid oldodik vizben.
D. A metanol olddédik vizben.
E. Az A-D valaszok koziil az egyik valasz helyes.

42. A kovetkezd egyenletek koziil melyik jeldl oxido-redukcios reakciot?
A. AI(OH); + NaOH — Na[Al(OH)4]
B. Cu(OH), + 4 NH; — [Cu(NH3)4](OH),
C. Al,O; +2NaOH +3 H,O — 2 Na[Al(OH),]
D.Cu +2FeCl; — CuCl, + 2 FeCl;
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

43. A CH4 + NHz — HCN + 3 H; reakcidban oxidalodik:
A.aN -3 16l +3-ra
B.aC -4 r6l +2-re
C.aH-1r6l+1-re
D.aCésaN
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

44. A Cry(SOy4)3 + NaOH + Br, — Na,CrO4 + NaBr + Na,SO4 + H,0 reakcidegyenletben a
NaOH egyiitthatoja:
A.8
B.7
C.12
D. 18
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

45. A Cry(SO4)3 + NaOH + Br, — Na,CrO4 + NaBr + Na,SO, + H,0 reakcioban a
redukéalodo anyag:
A. Cr2(804)3
B. NaOH
C.Br,
D. Na,CrO,4
E. Az A-D valaszok nem helyesek.
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46. A Ko,Cro0O7 + HoS + H,SO4 — Cr2(804)3 + KySO4 + S + H,O reakciéegyenletben a HoS és

a H,SO4 molaranya:

A . 1/1

B. 3/1

C.3/4

D. 2/7

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

47. 352 g vizmentes vas(ll)-szulfat és vas(Ill)-szulfat keveréket vizben oldanak. A Fe®*-ionok

molaranyanak értéke:

A . 1:2

B. 2:3

C.11

D.2:1

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

48. Melyik hamis a kovetkezd sosavra vonatkozo kijelentések koziil?
A. A s6sav egybazist sav.
B. Magnézium és s6sav reakcioja soran molekularis hidrogén szabadul fel.
C. A so6sav egy erds sav.
D. Vizes oldatban a s6sav konjugalt bazisa a kloridion.
E. Az A-D valaszok koziil az egyik valasz nem helyes.

49. A Cng' + H,0 = HCO3 + HO' reakcioban a karbonat-ion ugy viselkedik, mint:
A. Sav.
B. Bazis.
C. Amfoter anyag.
D. Protondonor.
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

cyey

kapott oldat:
A. Savas.
B. Semleges.
C. Bazisos.
D. Az oldatok nem elegyednek.
E. Az A-D valaszok nem helyesek.
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